

СКЛОНЯЕМСЯ ПРЕД ПОДВИГОМ БЕССМЕРТНЫМ

Войну всегда ожидают как страшное горе. Поэтому саму фразу «Хоть бы не было войны» повторяют очень часто даже в наши дни. Война – это горе и слёзы. Великая Отечественная Война вошла в каждый дом.

Мои бабушка и дедушки жили недалеко и рассказывали, как изменилась их жизнь. На фронте воевали только дедушки, но в тылу был трудовой фронт. Здесь, как и на фронте, не было выходных, рабочий день увеличился до двенадцати часов, но никто и не думал об усталости, желая сделать всё возможное, чтобы приблизить Победу. Никто не жаловался, что почти исчезла продажа разнообразной одежды, из продуктов продавали только самое необходимое. Вся страна «затянула пояса» и люди перешли на режим экономии.

Нет границ величайшему подвигу наших дедов, как нет границ величию трудового подвига всего советского народа. «Всё для фронта, всё для Победы!» - этот лозунг стал главным лозунгом страны. Мужчины ушли на фронт, и на их рабочее место встали женщины, старики и подростки.

Смерть, голод, страх, болезни, жестокость - всё обрушилось на людей одновременно. И только глубокая вера в справедливость, вера в будущее поддерживали жизнь нашего народа. И народ совершил бесстрашный подвиг. Победа в Великой Отечественной войне навсегда останется в истории человечества.

Великая Отечественная война остаётся в памяти людей самым тяжёлым испытанием. Война – это огромная душевная рана в человеческих сердцах. Разве можно забыть такое? Нет ни одной семьи, где бы не хранились воспоминания о тех днях, о погибших на фронте и умерших в тылу от недоедания, от переживаний за близких тебе людей, которые воевали на фронте.

9-е Мая для нашей семьи особый праздник: мой дедушка Койнов Алексей Фёдорович воевал на фронте и прошёл всю войну. Он ушёл на фронт ещё мальчишкой, а вернулся героем. Он имел награды, но не хвастался своими подвигами, потому что каждый день на войне это тяжёлый труд, отсутствие условий для нормального сна или простого отдыха. Всегда сохранялось напряжение и приходилось помнить, что опасность быть раненым или убитым всегда была рядом и напоминала о себе потерей товарищей.

К этому нельзя привыкнуть, когда рядом был друг, с ним шутили, смеялись, вспоминали о близких, своей школе, девчонках из класса, а потом шальная пуля убивает его.

74 года прошло с той поры! Моего дедушки уже нет в живых. Память о нем навсегда в моем сердце, ровно, как и чувство бесконечной благодарности и огромной гордости. Моё поколение радуется жизни, получает образование,

работает. Именно о таком будущем думали солдаты Великой Отечественной войны. Именно им мы должны быть благодарны за чистое небо и ласковое солнце!